



Ker želi Kovinsko podjetje iz Kranja ustvariti zaposlenim boljše delovne pogoje, se je lotilo gradnje nove proizvodne dvorane s površino 1500 kvadratnih metrov in upravnih prostorov. Otvoritev novih objektov bo letos poletni. (jk) — Foto: A. Žalar

Leto XXX. — Številka 38  
TRIDESET LET 1947-1977

Ustanovitelji: občinske konference SZDL  
Jesenice, Kranj, Radovljica, Škofja Loka  
in Trzin — Izdaja CP Glas Kranj. Glavni  
urednik Igor Slavec — Odgovorni ured-  
nik Albin Učakar

# GLAS

Kranj, torek, 17. 5. 1977  
Cena: 3 din

List izhaja od oktobra 1947 kot tednik,  
od januarja 1958 kot poltednik, od janu-  
arja 1960 trikrat tedensko, od januarja  
1964 kot poltednik ob sredah in sobotah,  
od julija 1974 pa ob torkih in petkih.

GLASILO SOCIALISTIČNE ZVEZE DELOVNEGA LJUDSTVA ZA GORENJSKO

## Koroški Slovenci potrdili enotnost

*V nedeljo je bilo v Borovljah zborovanje odbor-  
nikov in zaupnikov vseh narodnih organizacij na  
Koroškem — Resolucija proti protimanjšinski  
zakonodaji, neizpolnjevanju državne pogodbe in  
sodnim procesom proti Slovincem*

Borovlje — Pričakovanja vla-  
dajočih in protimanjšinsko nastro-  
jenih avstrijskih in koroških strank  
z deželnim glavarjem Wagnerjem,  
zunanjim ministrom Pahrom in  
kanclerjem Kreiskyjem na čelu, da  
bodo Koroški Slovenci odrekli za-  
upanje osrednjima slovenskima or-  
ganizacijama, Narodnemu svetu in  
Zvezi slovenskih organizacij, so se  
v nedeljo v Borovljah razblinila kot  
milna mehurčka! Dvorana mestne  
hiše v Borovljah, kjer je bilo v ne-  
deljo, 15. maja, zborovanje odbor-  
nikov in zaupnikov slovenskih or-  
ganizacij na Koroškem, ni mogla spre-  
jeti vseh udeležencev. Zborovanje je  
bilo organizirano ob 22. obletnici  
podpisa avstrijske državne pogodbe,  
35. obletnici prve borbe partizanov  
z Nemci na Koroškem in 32. obletni-  
ci zaključnih borb enot NOV z  
umikajočimi Nemci in kvizlingi, ki  
so bile najhujše prav na borovelj-  
skem območju. Govornika na prired-  
itvi, ki jo je popestril nastop

Koroškega akademskega okteta in  
mešanega zbora iz Št. Janža, sta bila  
predsednik narodnega sveta dr.  
Matevž Grilc in predsednik Zveze  
slovenskih organizacij na Koroškem  
dr. Franci Zwitter. Množica zaup-  
nikov in odbornikov je potrdila  
enotnost Slovencev na Koroškem in  
ponovno izpričala, da sta osrednji  
organizaciji edini zastopniki Sloven-  
cev. Oblasti in nemškonalistične  
sile hočejo namreč to zaupanje  
na podel način omajati.

V resoluciji, ki so jo sprejeli v Bo-  
rovljah, protestirajo zoper neuresni-  
čevanje državne pogodbe, zoper  
protimanjšinsko zakonodajo in so-  
svete, v katere Slovenci nočejo, in  
proti napovedanim sodnim procesom  
zoper 26 koroškim Slovincem,  
ki so javno povedali resnico o polo-  
žaju Slovencev na Koroškem.

Zborovalci so pozdravili tudi  
dr. Joška Tišlerja, ki mu je domo-  
vina zaradi boja za pravice Sloven-  
cev večkrat odpovedala gostoljubje,  
in praznuje te dni 75. obletnico  
rojstva. Dr. Tišler je bil oblikovalec  
slovenske gimnazije v Celovcu pred  
20 leti, ki je vzgojila večino sedanjih  
borcev za narodnostne pravice Slo-  
vencev.

Udeleženci zbora so sklenili, da se  
bodo udeležili protestne manifesta-  
cije, ki bo v ponedeljek, 23. maja, ob  
pol sedmih zvečer pred celovskim  
kolodvorom. Na manifestaciji bodo  
Slovenci in njihovi somišljeniki pro-  
testirali zoper sodni proces proti  
Slovincem! J. Košnjek

## Priprave na zbor gorenjskih aktivistov

ZASIP PRI BLEDU — Vsako-  
letni zbor gorenjskih aktivistov  
bo po dogovoru z gorenjskimi  
občinskimi konferencami SZDL  
letos predvidoma 26. junija v ra-  
dovljiški občini. Organizacijo in  
izvedbo tega najbolj množičnega  
srečanja aktivistov in borcev na  
Gorenjskem je prevzela krajevna  
konferenca SZDL Zasip.

Ze pred dvema mesecema so  
ustanovili širši pripravljalni od-  
bor, ki se redno sestaja. V  
priprave pa so se vključili poleg  
organizacij in krajevne skupno-  
sti vsi krajanj. Na Homu pri  
Katarini že urejajo prireditveni  
prostor, saj pričakujejo na zboru  
okrog 6000 udeležencev. Zajezili  
so že studenec za pitno vodo in  
začeli napeljevati elektriko.

V četrtek, 19. maja, dopoldne  
pa bodo na prireditvenm prostoru  
pripravili tudi tiskovno kon-  
ferenco, ki jo bo vodil predse-  
dnik medobčinskega sveta SZDL  
za Gorenjsko Janez Varl. Pri-  
pravljalni odbor je že poslal  
vsem občinskim konferencam  
SZDL in občinskim sindikalnim  
svetom priložnostne značke v  
spomin na letošnje srečanje  
aktivistov. Značke bodo napro-  
daj po 10 dinarjev.



Dvorana boroveljske mestne hiše ni mogla sprejeti vseh zborovalcev, ki so se  
zavežali, da bodo vztrajali do konca v boju za narodnostne pravice. — Foto:  
J. Košnjek



Letalo TU-134 Vzhodnonemške letal-  
ske družbe Interflug, ki je v nedeljo  
prvič poletelo na redni letalski progi  
Berlin — Ljubljana — A. Žalar

## Redna letalska proga Ljubljana — Berlin

*Na brniškem letališču je v nedeljo, 15. maja, pri-  
stalo potniško letalo Vzhodnonemške letalske  
družbe Interflug — Do srede oktobra redna letal-  
ska proga Berlin — Ljubljana*

Brniki — Z nedeljskim pristan-  
kom potniškega letala TU (tupo-  
ljev) 134 na brniškem letališču je  
Vzhodnonemška letalska družba  
uradno »odprla« redno letalsko  
progo med Berlinom in Ljubljano.  
Letala bodo na tej progi letela vsako  
nedeljo do srede oktobra letos.  
Redna letalska proga, kot so v  
nedeljo povedali na brniškem le-  
tališču, bo nedvomno zanimiva tako  
za poslovne potnike kot za turiste.  
Uvedba te proge pa je zanimiva tudi  
zato, ker je Interflug prva letalska  
družba iz Vzhodne Evrope, ki je  
po nekaj letih vzpostavila redno  
progo z brniškim letališčem.

Sicer pa je brniško letališče z do-  
mačimi (Jatovimi) letali zdaj že po-  
vezano s Parizom, Londonom, Am-  
sterdamom, Zürichom, Leningradom  
in Franckfurtom na rednih progah.  
Številni pa so tako imenovani char-  
terski poleti pri katerih je močno za-  
stopan Inex Adria aviopromet.

Lani so na brniškem letališču za-  
beležili 545.000 domačih in tujih pot-  
nikov in 5400 ton tovrnega prome-

ta. V letošnjem prvem tromesečju se  
je število potnikov in letal na leta-  
lišču v primerjavi z enakim lanskim  
obdobjem povečalo za okrog 10 od-  
stotkov, naloženi in raztovorjeni to-  
vor pa kar za 27 odstotkov. Do kon-  
ca leta pa si na brniškem letališču  
glede potniškega prometa ne obetajo  
posebnih sprememb. Gre za to, da  
kar s 50 odstotki sodeluje pri potni-  
škem prometu na brniškem letališču  
JAT, ki pa je pred nedavnim zmanj-  
šal število svojih letal (zaradi izloče-  
nih oziroma dotrajanih štirih cara-  
vel) in uvedel nov vozni red. JAT  
sicer namerava z manj letali  
repeljati več potnikov, vendar to ne  
bo bistveno vplivalo na povečanje  
potnikov na brniškem letališču v  
primerjavi z lanskim letom.

Zanimiva je tudi analiza glede to-  
vornega prometa na letališču. To-  
vorni promet sicer narašča, vendar  
je v primerjavi z razvitimi evropski-  
mi deželami še zelo skromen. Izvoz  
našega blaga z brniškega letališča  
predstavlja trenutno le 0,02 odstot-  
ka celotnega slovenskega izvoza;  
uvoz pa 0,2 odstotka. To pa je malo,  
če vemo, da v razvitih evropskih drž-  
avah predstavlja prevoz blaga ozi-  
roma tovora z letali 3,5 do 4 odstot-  
ke celotnega prevoza. Kaže torej, da  
se naše gospodarstvo še ne zaveda  
prav številnih prednosti tovrstnega  
prevoza blaga. Sicer pa se na leta-  
išču, ki ima vse pogoje in zmogljivo-  
sti za prevoz tovora (od carinskega  
terminala, do opreme za sprejem in  
natovarjanje blaga itd.) radi pohvali-  
jo o prevozu tovora v dežele v raz-  
voju. Tovor že kar redno potuje z  
letali v Centralnoafriško republiko,  
Nigerijo, Libijo, Alžir, Kuvajt in v  
Egipt.

Redna letalska proga med Berli-  
nom in Ljubljano sicer ni toliko po-  
membna glede tovrnega prometa,  
čeprav ga prav tako ne gre zanemar-  
jati. Pomembnejša je zaradi pos-  
lovnega in turističnega prometa in  
tudi zato, ker je proga odprla tuja  
(vzhodna) letalska družba.

A. Žalar



**Almira  
alpiska  
modna  
industrija  
Vljudno  
vas vabimo  
na pomladanski  
nakup  
modnih pletenin  
v preurejeno  
trgovino  
v starem delu  
Radovljice,  
Linhartov trg 3.**



Naročnik:

**V. MEDNARODNI SEJEM OPREME IN SREDSTEV CIVILNE ZAŠČITE**  
od 30. maja do 5. junija





**OSNOVNA ŠOLA  
A. T. LINHARTA  
RADOVLJICA**  
razpisuje  
prosto delovno mesto  
**pomočnika  
ravnatelja**

**Pogoji:**

najmanj 5 let delovnih izkušenj in strokovni izpit.

Kandidati morajo izpolnjevati tudi pogoje, ki jih določa Zakon o osnovni šoli za delo v vzgojno izobraževalni ustanovi.

**Rok prijave z dokazili o strokovnosti in dosedanjih zaposlitvah je 15 dni po objavi razpisa.**

**Krajevna skupnost****Železniki**

na podlagi sklepa Sveta  
KS razpisuje  
prosto delovno mesto  
**natakarja**  
v bifeju  
Plavalnega bazena  
Železniki

**Pogoji: kvalificiran oz.**

ne kvalificiran natakarkar.  
Poizkusna doba 3 mesece. Delo se opravlja v izmenah, nedeljah in praznikih.

**OD po sporazumu o delitvi OD v KS in po doseženem prometu. Prijave sprejema KS Železniki do zasedbe delovnega mesta.**

## Pomen družbenopolitičnega zbora

Ko so na nedavnem posvetovanju na Jesenicah razpravljali o vlogi in o nalogah družbenopolitičnega zbora skupščine občine, so izhajali iz dosedanje prakse in dosedanjega dela, ki opozarja na vrsto slabosti. Družbenopolitični zbori še vedno obravnavajo manj pomembna vprašanja, vsakakor pa natančno razpravljajo o vseh problemih, ki so na dnevnih redih ostalih dveh zborov. Družbenopolitični zbori bi vsekakor morali bolj dosledno spremljati vse interese in se poglobiti v vsebinsko razreševanje pomembnejših vprašanj ter poskrbeti, da se družbenopolitične organizacije neposredno vključujejo v skupščinski sistem. Družbenopolitični zbor mora predvsem vplivati na to, da so odločitve ostalih dveh zborov usklajene, v skladu z najširšimi interesi in družbenopolitično usmeritvijo. Člani družbenopolitičnega zbora tudi večkrat zanemarijo probleme, ki se v družbi pojavljajo, a jih ne predlaga izvršni svet ali drug organ. Vsakakor je njihova pomembna vloga tudi v tem, da v skupščinskem sistemu razrešujejo vse pereče probleme in da sestavljajo dnevne rede v skladu z interesi, ki se

## Najprej je treba izdelati program

*Problemska sindikalna konferenca v Verigi Lesce - Čimprej je treba začeti z izvajanjem zakona o združenem delu - Dela se je potrebno lotiti načrtno in organizirano*

Lesce - Izvajanje zakona o združenem delu in njegovo prenašanje v delovni vsakdan zaposlenih zahteva veliko dela in odgovornosti. Tega se dobro zavedajo v leški Verigi, zato so v četrtek, 12. maja, sklicali problemsko sindikalno konferenco, na kateri so se dogovorili, kako se bodo lotili izvajanja določil novega zakona. Konference sta se udeležila tudi predsednik medobčinskega sveta Zveze sindikatov za Gorenjsko Zvone Labura in predsednik občinskega sveta ZS Radovljica Marjan Vrabc.

Leška Veriga je največja delovna organizacija v radovljiški občini in med najboljše samoupravno organizirane. V okviru delovne organizacije je več TOZD in sicer: kovačnica, verigarina, vijakarna, sidrne verige, orodjarna in vzdrževanje ter delovna skupnost skupnih služb. Poleg tega imajo tudi več delovnih enot in delovnih skupin. Že v začetku leta, kmalu po sprejemu zakona o združenem delu, so družbenopolitične organizacije dale pobudo, da se izdela analiza organiziranosti, v kateri bodo zajete tudi naloge, ki jih bo treba opraviti, da bodo urejenost

organizacije uskladili z zakonom o združenem delu. Ta analiza je bila tudi izhodišče za razpravo na problemski konferenci.

Delegati so ugotovili, da analiza prinaša vse podatke o delovni organizaciji in organiziranosti in tudi kaj bo potrebno narediti, da bi organiziranost in odnose uskladili z novim zakonom, vendar je preveč splošna in premalo upošteva posebnosti njihovega podjetja. Zato so se dogovorili, da bodo v najkrajšem času naredili novo analizo, ki bo točno ugotovila in prikazala kaj bo potrebno v posamezni delovni skupini, enoti, TOZD ali v celotni OZD spremeniti in uskladiti z zakonom o združenem delu. Hkrati pa naj posebna komisija pripravi predlog idealne organiziranosti celotne delovne organizacije in ga potem prilagodi dejanskim razmeram.

Na podlagi te analize bodo družbenopolitične organizacije, zlasti je za to odgovoren sindikat, pripravile program izvajanja zakona. V tem programu bo tudi točno določeno, do kdaj morajo biti posamezne naloge opravljene in kdo jih bo opravil. Le na ta način, so menili prisotni delegati, bo mogoče vse potrebno urediti do roka; tako kot je treba in brez nepotrebnih zastojev in nejasnosti.

L. Bogataj

## Veterinarstvo V ljudski obrambi

Veterinarski oddelek Biotehniške fakultete iz Ljubljane organizira v sodelovanju z izvršnim svetom Skupščine SRS, JLA, Republiškimi štabom teritorialne obrambe, Živnoredsko-veterinarsko zavodom gorenjske in veterinarsko enoto civilne zaščite iz Kranja prireditve na Pokljuki, ki bo 20. maja. Prireditve je posvečena dvojnemu jubileju partije in Tita, 35-letnici dela veterinarske službe v ljudski obrambi, 30-letnici ustanovitve Biotehniške fakultete in 20-letnici delovanja veterinarskega oddelka Biotehniške fakultete.

Osrednja točka prireditve je posvet o nalogah veterinarstva v ljudski obrambi, konjereji in podkovstvu, s praktičnim prikazom veterinarske opreme in dejavnosti. Pomemben prispevek prireditvi in obrambnim pripravam veterinarske službe bo demonstracija dejavnosti veterinarske enote civilne zaščite ter veterinarske službe v izjemnih pogojih. Številne so naloge veterinarske dejavnosti v normalnih življenjskih pogojih, z osnovnim ciljem: zagotoviti delovnemu človeku zdravo hrano. Preprečevanje pojavljanja in širjenja kužnih bolezni, ugotavljanje presnovnih bolezni, odkrivanje napak v prehrani, vhlavljenju in izkoriščanju živali, zagotavljanje zdrave in nemotene reprodukcije živali, kontrola predelave in transporta živil itn. so daleč pomembnejše naloge od samega zdravljenja. V izjemnih pogojih so našteje naloge še zahtevnejše, pojavljajo pa se mnoge nove, specifične. Je veterinarska služba pripravljena, da jih uspešno opravi? To ni edino vprašanje; tudi z drugimi se srečujejo veterinarski delavci. Ali je naša konjereja na pravi poti, ali ima tisto proizvodno in obrambno širino, ki jo je treba zagotoviti v skladu s konceptom splošne ljudske obrambe? In, ali je res dovolj storjeno za poklice, ki izumirajo, kot so podkovsko kovaštvo, sedlarstvo in kolarstvo?

Ni naloga posveta le v tem, da odgovori na našeta in druga podobna vprašanja, marveč predvsem, da opredeli konkretne naloge za še boljše delo v prihodnje.

Študenti in delavci Veterinarskega oddelka Biotehniške fakultete bodo imeli na Pokljuki svoj obrambni dan. Formirali bodo enoto narodne zaščite in izvedli pohod na enega od poključkih vrhov. 35-letnici formiranja veterinarske službe pri glavnem poveljstvu slovenskih partizanskih čet in spominu na udeležbo veterinarjev, študentov veterinarstva, veterinarskih tehnikov in bolničarjev ter podkovskih kovačev v NOB ter na njihove žrtve pa bo posvečena priložnostna razstava slik iz partizanskega življenja.

S. Bavdek

festivalna dvorana  
bled

murha

od 10. do 25. maja 1977  
razstava in prodaja

vaš dom '77

POHIŠTVO

NOVO

ALPLES • sestavljeni program

TRIGLAV Lux

• predsoba ETA

• otroška soba TINA

BREST • program KATARINA

MARLES • kuhinja DALIJA

• otroška soba TOMAŽ

• predsoba NELA

DEKORATIVA

GOSPODINJSKI

STROJI

razstava odprta vsak dan  
od 10. do 19. ure, tudi v nedeljah



Grafično podjetje  
**GORENJSKI TISK KRANJ**

razpisuje

štipendije za učence Poklicne  
grafične šole Ljubljana  
za šolsko leto 1977/78.

Štipendije bodo dodeljene  
za naslednje poklice:

ročni stavec  
reprodukcijski fotograf  
retušer  
montažer - kopist  
tiskar za tisk s ploskve  
(ofset tiskar)  
tiskar za tisk z izbokline  
(knjigotiskar)  
knjigovez  
kartonažer

Za dodelitev štipendije morajo biti izpolnjeni naslednji pogoji:

1. najmanj z dobrim uspehom končana osemletka;
2. starost do 17 let.

Interesenti naj oddajo prošnje do 30. maja 1977 v tajništvo podjetja  
GP Gorenjski tisk Kranj, Ul. Moše Pijadeja 1.



Avto moto društvo Radovljica

razpisuje naslednja prosta delovna mesta:

a) inštruktorja praktične voznje  
za voznika »A« in »B«  
kategorije  
redno delovno razmerje

b) dveh inštruktorjev praktične  
voznje za voznike »A« in »B«  
kategorije  
honorarna zaposlitev

Pogoj: veljavno inštruktorsko dovoljenje.

K sodelovanju vabimo tudi nove kandidate

pripravnik za inštruktorje  
praktične voznje »A« in »B«  
kategorije

Pismene prošnje in prijave sprejema AMD Radovljica, Ljubljana  
ska c. 19 do zasedbe delovnih mest.

## Rahel premik

»Čeprav se v potrebah po novih delavcih letos ni odrazila težnja po večjem zaposlovanju stokovnjakov, takšne potrebe po delavcih ne bi mogli slabo oceniti,« komentira zbrane podatke analitik Skupnosti za zaposlovanje Kranj Joži Puhar-Krajncéva. »Vsa leta namreč že opazamo vztrajno padanje potreb po zaposlovanju nepriučeni in priučeni delavcev; še leta 1971 so delovne organizacije potrebovale 54 odstotkov novih delavcev s tako kvalifikacijo, v nekaj letih pa se je odstotek znižal na letošnjih 46 odstotkov. V srednjeročnem planu zaposlovanja naj bi se delež teh delavcev do leta 1981 še znižal za en odstotek.«

Pri tem je treba še povedati, da se sestav iskanih kadrov bistveno ne razlikuje od kasneje zaposlenih; to še posebej velja za delež nepriučeni in priučeni delavcev, manj pa se potrebe pokrivajo z zaposlovanjem kadrov z višjo in visoko izobrazbo, saj so za to potrebe po teh vedno večje od dejansko možnega zaposlovanja. Se pa sestav zaposlenih v gorenjskem gospodarstvu, vemo da ni najbolj ugoden, saj je delež strokovnjakov premajhen, spreminja zelo počasi in lahko bi rekli, da bolj na račun izobraževanja ob delu, ne pa z novo zaposlenimi.

L. M.













## mali oglasi • mali oglasi

### prodam

Prodajam KROŽNO ŽAGO cirkular. Zupanova 1, Senčur 3444  
 Prodajam hladilno VITRINO, dolžina 1,5 m in AGREGAT za hladilnico 18 kubikov. Oglasite se na telefon 60-801 3445  
 Prodajam HLADILNIK, plinski STEDILNIK (2 plošči), KAVČ, mizo, 4 stole. Predvor 81 3446  
 Prodajam nova ŽELEZNA VHODNA VRTNA VRATA. Dejanovič Dušanka, Kokrški breg 1, Kranj, tel. 24-040 3447  
 Prodajam SONCE 3. Trata 17, Cerklje 3448  
 Prodajam drobni KROMPIR za krmo po 1 din za kg. Sp. Brnik 33, Cerklje 3449  
 Prodajam KRAVO s teličkom ali brez. Podlonk 15, Železniki 3450  
 Prodajam približno 300 kg KROMPIRJA sorte igor. Gorenja vas - Reteče 42, Škofja Loka 3451  
 Ugodno prodam rabljeno strešno CEMENTNO OPEKO. Skreblin J. S. Gregorčiča 15, Radovljica 3452  
 Prodajam dve malo rabljeni trodelni zastekleni OKNI. Zg. Gorje 64 a

Prodajam dobro ohranjeno traktorsko KOSILNICO mörtel. Zalog 11, Cerklje na Gor. 3488

### kupim

Kupim PSA ŠARPLANINCA, starega do 6 mesecev. Laharnar Marija, Log 12, Boh. Bistrica 3477

### vozila

Prodajam nove PRAGE za kombi bus 750. Dejanovič Dušanka, Kokrški breg 1, Kranj, tel. 24-040 3464  
 Prodajam ALFA SUD TI, letnik 1975. Levičnik, C. 1. maja 2, Kranj, tel. 25-277 ali 26-567 3465  
 KAROSERIJO novo za zastavo 750 prodam 10% ceneje od nove. Korošec, Mošnje 39, tel. 75-374 3366  
 Ugodno prodam ZASTAVO 750, letnik 1963, registrirano, v voznem stanju. Sp. Brnik 4, Cerklje 3467  
 Prodajam FIAT 850 v nevoznom stanju, malo karamboliran. Selan Franc, Trata 5, Cerklje 3468  
 Prodajam ZASTAVO 750, letnik 1971, dobro ohranjen. Cerklje 69, telefon 42-045 3469  
 Prodajam VW 1500 limuzina, registriran do konca leta za 14.00 din, motor VW, 30 KS, tovorno prikolico za osebni avto, nosilnost 900 kg, malo rabljeno, ŠOTOR za 6 oseb, nov, poljski. Informacije telefon 064-75-236 3470  
 Prodajam SIMCO 1100 in ZASTAVO 101, letnik 1973. Ogled v soboto popoldan. Linhartov trg 23, Radovljica 3471  
 Prodajam NSU 1200 C, letnik 1969. Vrhovnik, Mlaka 49, Kranj 3472  
 Prodajam dobro ohranjen MOPEDE T 15. Dorfarje 16, Žabnica 3473  
 Prodajam NSU 1200, letnik 1969. Saršon, Valjavčeva 10, popoldan 3474  
 Prodajam osebni avto LADO, letnik 1972. Ogled popoldan. Informacije na tel. 44-551 3475  
 Prodajam karambolirano ZASTAVO 101. Naslov v oglasnem oddelku 3476

### dežurni veterinarji

Od 20. do 27. maja 1977:

Cepuder Bogdan, dipl. vet. spec., Kranj, Kajuhova 23, telefon 22-994 za občino Kranj;

Vodopivec Davorin, dipl. vet., Gorenja vas 186, telefon 68-310 za občino Škofja Loka;

Benulič Marjan, dipl. vet., Radovljica, Štaneta Žagarja 12, telefon 75-043 za občino Radovljica in Jesenice.

Dežurstvo se prične od 14. uri popoldan in traja do 6. ure zjutraj naslednjega dne.

Centralna dežurna služba ŽVZG Kranj, na telefonski številki 25-779, pa deluje neprekinjeno.

Živinorejsko veterinarski zavod Gorenjske

Prodajam ŠOTOR za 4 osebe, lahko na broke. Naslov v oglasnem oddelku 3454  
 Prodajam OBRAČALNIK za seno, kosilnico za traktor, plug. Hotemaže 31, Predvor 3455  
 Prodajam novo HLADILNO SKRINJO 350 litrov. Tel. 22-535 3456  
 Prodajam stikalno URO z garancijo (cenejši tok). Telefon 61-261 od 12. do 15. ure. Milan 3457  
 Motorno, parkovno KOSILNICO prodam. Informacije na tel. 25-054 3458  
 Prodajam globok OTROŠKI VOZICEK Tribuna z okenci. Bradaška Tone, Moša Pijade 48, Kranj, telefon 23-698, popoldan 3459  
 Prodajam nov 15-colski GUMI VOZ, OVCE. Grajska 19, Bled 3460  
 Prodajam nova desna sobna VRATA. Peternej, Podbrezje 81 3461  
 Prodajam obdelane DESKE za napušče in oblogo fasade, jahalno kobilico ARABEC, staro 8 let z rodovnikom in BOSANKO za jahanje ali vožnjo. Senčur, Pipanova 40 3462  
 Ugodno prodam KRAVO bohinjko, ki je prvič telila. Radovljica, Jurčičeva 1 3463

### Vzgojno varstveni zavod Radovljica

obvešča starše na območju občine Radovljica, da bodo vpisi otrok za sprejem v otroške vrtce za šolsko leto 1977/78 od 23. maja 1977 do vključno 26. maja 1977.

Vpisovanje bo od 8. ure do 15. ure v prostorih otroških vrtcev: Begunje, Bled, Bohinjska Bistrica, Gorje, Kamna gorica, Kropa, Lesce in Radovljica.

Vpisani bodo predšolski otroci v starosti od 3. do 7. leta. O dokončnem sprejemu bo odločala komisija. Kasnejših prijav otrok ne bo mogoče upoštevati.

Poceni prodam AUDI 80, letnik 1967. Tone Jenko, Zg. Bitnje 115

### stanovanja

Oddam SOBO 30 kv. m, primerno tudi za obrt ali za zakonca. Dejanovič Dušanka, Kokrški breg 1, Kranj, tel. 24-040 3478  
 V Gorjah oddam SOBO za nekaj let. Možnost kuhanja. Dogovor. Naslov v oglasnem oddelku 3479  
 Dva mirna študenta iščeta ogrevano SOBO s souporabo sanitarij v Kranju ali bližnji okolici. Edvard Šilc, Prešernova 22, 61330 Kočevje 3480  
 Zakonca domačina z otrokom vzmeta v podnajem ali odkupita manjše STANOVANJE. Modrijan, Smladniška 35, Kranj 3481



## MERKUR VELEŽELEZNINA KRANJ KOROŠKA CESTA 1

Prodajalna Naklo pri Kranju telefon: 47-054, 47-055

Cenjene kupce obveščamo, da se preseli prodajalna kuriva in gradbenega materiala v Naklo pri Kranju ob tovorni železniški postaji.

Sprejem naročil za premog in drva v sredo in petkih od 14. do 17. ure v pisarni MERKUR - Jahačev prehod 2.

Prodajalna prične s poslovanjem dne 16. maja 1977 z začasnim delovnim časom od 6. do 14. ure, ob sobotah od 6. do 12. ure.

Nadalje seznanjamo vse cenjene potrošnike, da je v pripravi nova trgovina, na istem prodajnem mestu, z razširjenim asortimanom blaga za individualno gradnjo, ki bo predvidoma odprta v letošnjem letu.

MERKUR vas pričakuje v novih prodajnih prostorih.

## MERKUR veleželeznina Kranj

Mlada zakonca brez otrok iščeta STANOVANJE v Škofji Loki ali okolici. Ponudbe pod »Nujno« 3482

### priredivte

GASILSKO DRUŠTVO BREG OB SAVI bo priredilo v nedeljo, 22. 5. 1977, VELIKO VRTNO VESELICO s plesom, srečolovom, kegljanjem za koštruna. Igra ansambel PLANIKA. Vse vljudno vabimo. Gasilci! 3483

VELIKA KONJENIŠKA TOMBOLA v KOMENDI, 22. maja 1977, ob 14. uri na HIPODROMU. Glavni dobitki: 2 osebna avtomobila 750, 3-letni dirkalni čistokrvni konj, 2 barvna televizorja, 2 MZ motorja. Skupno je glavnih dobitkov 20 in 200 drugih manjših v skupni vrednosti ca 240.000,00. Po tomboli VESELICA. Igra ansambel TRGOVCI. Vabi vas konjeniški klub Komenda. 3484



Konfekcija MLADI ROD KRANJ Pot na kolodvor 2 odbor za kadre

objavlja prosto delovno mesto analitika

Pogoji: VS - ekonomske smeri ali ESS in 5 let delovnih izkušenj.

Kandidati naj oddajo pisane ponudbe z ustreznimi dokazili o strokovnosti in delovnih izkušnjah v 15 dneh po objavi v splošnem sektorju Konfekcija Mladi rod Kranj.

### obvestila

KRANJČANI! Nova metoda čiščenja preprog, tapisov, itisona. Pridem na dom. Prevzamem tudi podjetja. Kličite na telefon 22-043, Bucalo Đuro. 3485  
 POPRAVLJAM vse vrste HLA-DILNIKOV. Oglasite se na tel. 60-801 3486  
 ŠPORTNO DRUŠTVO TRIGLAV KRANJ obvešča vse obiskovalce DOMA NA JOŠTU, da bo dom zaprt od 17. 5. 1977 do 1. 6. 1977. 3487



Odbor za medsebojna razmerja delavcev SDS SS

ALMIRA Radovljica razpisuje prosto delovno mesto sekretarja samouprave

Poleg splošnih pogojev za zaposlitev morajo kandidati izpolnjevati še: dokončana visoka ali višja strokovna izobrazba z delovnimi izkušnjami na področju samouprave, izobraževanja in informiranja ter moralno politična neoporečnost. Poizkusno delo 3 mesece. Osebni dohodek se obračunava po samoupravnem sporazumu, ki zajema oceno delovnega mesta in ovrednoteno minulo leto.

Pisane ponudbe z dokazili o strokovnosti je treba poslati na naslov ALMIRA Radovljica - OMRD SDS SS, Radovljica - Jalnova ul. št. 2.

Razpis velja 15 dni po objavi.



Peke Tržič

model MIHAELA temno modra opečna



model FRANCKA temno modra Cena: 302,95 din

## PLES BARMANOV

V soboto, 21. 5. 1977, ob 20. uri bo v hotelu GOLF na Bledu

Vabimo vse, da se udeležijo plesa, kakor tudi samega tekmovanja barmanov v mešanju pijač, ki bo od 19. do 21. 5. 1977



VIATOR LJUBLJANA







Goste iz Semberije je na vsakem koraku spremljalo gostoljubje krajanov Preddvora, Bele, Visokega in okoliških vasi

## Plaketi PD Kranj

Predsednik kranjskega planinskega društva Franci Ekar je izročil v četrtek, 12. maja, v vili Področnik v Ljubljani plaketi PD Kranja republiškega sekretariatu za notranje zadeve in sekretarju Marjanu Orožnu. Plaketi sta bili podeljeni zaradi sodelovanja z Gorskoro reševalno službo pri akcijah in preventivni dejavnosti in pomoči dobitnikov plaket pri izgradnji postojank na Ledinah in na Kališču.

# Srečali so se iskreni prijatelji

Izrednega sprejema in gostoljubnosti so bili deležni gostje iz vasi Dvorovi v bosanski pokrajini Semberija, ki so prišli v petek na tridnevni obisk v Preddvor, na Belo in Visoko — Osrednja prireditelj v nabito polni dvorani na Visokem

Preddvor, Bela, Visoko — Bojazen, kako bodo Preddvorčani, Belani in Visočani sprejeli okrog 100 gostov iz Dvorovov v bosanski pokrajini Semberija, kjer so se letošnjo januarja stakale prve prijateljske vezi med Preddvorom in okoliškimi kraji ter Dvorovi, je v petek, 13. maja, popoldne hipoma splahnela. Gorenjci so odprtih src sprejeli januarske gostitelje in jih popeljali na svoje domove. Čeprav se jih je večina videla drugič, so objemi in stiski rok pričali, da gre za trajno prijateljstvo med ljudmi, ki je vedno najtrdnješe in najiskrenejše! Tako je bilo na vsakem koraku. Čeprav je med Semberijo in Gorenjsko na stotine kilometrov, sta bili pokrajini in njeni ljudje pretekli teden tako blizu, kot da do njiju ni niti koraka!

Iskreno verjamemo besedam gostov iz Semberije, ki so venomer ponavljali: »Najlepše je biti v gosteh pri najboljših prijateljih. Takšno prijateljstvo je nerazdružno in neuničljivo. Za takšno prijateljstvo, bratstvo in enotnost se je in se zavzema predsednik Tito in naš obisk je tudi namenjen proslavi njegove obletnice in jubileja jugoslovanske in slovenske partije. V preteklosti nas je povezoval boj, danes pa prizadevanja za rast domovine in njeno neodvisnost...«

lejev jugoslovanske in slovenske partije. V preteklosti nas je povezoval boj, danes pa prizadevanja za rast domovine in njeno neodvisnost...«

Gostitelji pa so k temu dodajali, da srečanje prijateljev bogati tudi izmenjava izkušenj in odkrit pomenek o vsakdanjih težavah ter prispeva, da Gorenjci spoznajo bratske pokrajine, ljudje iz teh krajev pa nas, naše življenje in naše navade.

Gostje iz Semberije so z okrašenima avtobusoma v petek popoldne prispeli pred Alp pension v Tupaličah, kjer jih je čakal prvi sprejem. Potem so družno z gostitelji odšli v Preddvor, kjer je bila pred osrednjim spomenikom komemoracija, nato pa »uradni« sprejem pred osnovno šolo. V soboto so odšli gostje na izlet po Gorenjski, popoldne pa je bila na Visokem osrednja prireditev, na kateri so nastopale semberijske in naše kulturne skupine. V nedeljo, na dan slovesa, pa so bila na programu športna tekmovanja.

Besedilo in slike: J. Košnjek



Delegacija Dvorovov in krajevnih skupnosti gostiteljev je položila venec k spomeniku v Preddvoru. Tridnevnega srečanja, ki je bilo končano v nedeljo, so se udeležili tudi predstavniki kranjske skupščine in družbenopolitičnih organizacij in delegacija občine Bijelina.

## Blizu 6000 obiskovalcev

KRANJ — V soboto, 14. maja, se je v Iskri — Industriji za telekomunikacije, elektriko in elektromehaniko začel tradicionalni Teden Iskre. Tako kot že nekaj let je bila Iskra v soboto odprta za javnost. Tovarne Elektromehanika, Telekomunikacije, Instrumenti Otoče, Mehanizmi Lipnica in Elementi Blejska Dobrava si je ogledalo blizu 6000 obiskovalcev, kar je največ doslej. Tovarne so bile odprte za ogled od 9. do 13. ure.

Sobotni začetek prireditev v okviru Tedna Iskre pa se bo nadaljeval tudi v teh dneh. Tako bo na primer v četrtek, 19. maja, ob 17. uri med drugim na Laborah svečana seja konferenca ZK delovne organizacije v počastitev jubilejev partije in Tita.

Osrednja prireditev pa bo slavnostno zasedanje delavskega sveta, ki bo v petek, 20. maja, ob 17. uri v dvorani Tovarne telekomunikacij na Laborah. Na svečanosti bodo podelili odlikovanja članom kolektiva in značke jubilarantom. A. Ž.

## Tekmovanje fizikov

Škofja Loka — V soboto je društvo matematikov in fizikov Slovenije priredilo v Škofji Loki republiško tekmovanje srednješolcev iz fizike. Potekalo je pod pokroviteljstvom škofjeloške občinske skupščine, organizacijo in izvedbo tekmovanja pa sta prevzeli gimnazija Boris Zihel in osnovna šola Peter Kavčič iz Škofje Loke. Tekmovanja se je udeležilo 115 srednješolcev iz 19 gimnazij in 2 tehničnih šol.

Izmed 39 tekmovalcev četrtilih razredov so prejeli prvo nagrado Gorazd Cvetič z mariborske gimnazije Miloš Zidanšek, Leon Žlajpah s

## Svečana otvoritev golf igrišča

Bled — Zavod za pospeševanje in razvoj turizma na Bledu in Golf klub Bled bosta pod pokroviteljstvom predsednika Komiteja za turizem pri republiškem izvršnem svetu inž. Miloša Šulina od 19. do 22. maja pripravila svečano otvoritev golf igrišča na Bledu.

19. maja zvečer bo v hotelu Toplice najprej tiskovna konferenca, naslednji dan ob 9.30 pa bo

# Varnost v gorah del splošne varnosti

V soboto je bil v Kranju zbor slovenskih gorskih reševalcev, ki so morali v preteklih dveh letih 110-krat v akcijo — 45 mrtvih v zadnjih dveh letih — Pomanjkanje denarja najhujši problem slovenske GRS, medtem ko je kadrovska sestava na zavidljivi ravni — Tudi Gorenjci dobitniki častnih znakov GRS

Kranj — Slovenska Gorskoro reševalna služba se je v zadnjih dveh letih kadrovske in organizacijsko okrepila, saj je 15 slovenskih postaj GRS dobilo 80 novih članov, več kot 100 že preskušanih planincev in alpinistov pa je uvrščenih med pripravnike. Skupaj združuje slovenska GRS 407 članov, med katerimi je 22 zdravnikov, prav toliko inštruktorjev za gorsko reševanje, 15 vodnikov lavinskih psov, 8 usposobljenih reševalcev za helikoptersko reševanje in 11 minerjev za snežne plazove. Komisija za GRS pri Planinski zvezi Slovenije in podkomisija za vzgojo, izobraževanje in reševalno tehniko, zdravniška podkomisija, podkomisija za plazove, podkomisija za letalsko reševanje in podkomisija za opremo so pripravili v preteklosti več izobraževalnih tečajev, pri katerih je veljala še posebna pozornost preventivnemu in vzgojnemu delu ter izpopolnjevanju reševalne opreme. Slovenski gorski reševalci so morali leta 1975 in 1976 110-krat v akcijo. Pomagali so 129 ponesrečenecem, od katerih za 45 ni bilo pomoči! Razen tega so gorski reševalci pomagali več kot 1000 ponesrečenim na smučiščih. Že gole številke, brez upoštevanja izrednih naporov, ki jih terjajo reševalne akcije in vzgojno delo, potrjujejo potrebnost reševalne službe, ki je del splošne družbene varnosti in samozasčite in kar terja trajno zagotovitev potrebnih sredstev. Denar in oprema (večina jo je iz uvoza) sta največja problema gorskih reševalcev. K temu pa kaže dodati, da so reševalci marsikje prikrajšani na zaslužku, ko morajo med delom v akcijo. Gorenjska se je sistemsko lotila odstranjevanja teh težav. Še posebej kaže omeniti Kranj in Tržič, kjer je gorsko reševanje del civilne zaščite in ljudske obrambe. Na teh osnovah, ki so pravilne, je reševalni službi lažje zagotoviti sredstva. Takega načina bi se morali oprijeti tudi v drugih krajih Slovenije.

To so bile osnovne misli zbora slovenskih gorskih reševalcev, ki je bil v soboto, 14. maja, v Kranju in na katerem so načelniku slovenske GRS Albinu Vengustu podelili plaketo PD Kranj, dr. Robiču iz Tržiča, Venišku iz Celja, Pretnarju iz Bovca, Žvoklju iz Kranja in Arhu, Mencingerju in Štrousu iz Bohinja pa častne znake GRS za 25-letno delo v GRS. Predsednik tržiške občinske skupščine Milan Ogris se je na zboru zahvalil reševalcem za požrtvovalnost pri zadnji nesreči na Zelenici, sicer pa so se zbora udeležili tudi predstavniki skupščin in družbenopolitičnih organizacij gorenjskih občin, predsednik PZS dr. Miha Potočnik in predstavniki republiškega štaba za civilno zaščito ter sekretariata za notranje zadeve. J. Košnjek

## Jubilejne turistične informacije

Bled — Turistično društvo Bled je tudi letos izdalo Blejske turistične informacije. Letošnja izdaja je jubilejna — dvajseta po vrsti. Že od vsega začetka si turistično društvo na Bledu prizadeva za razvoj turizma in za vse kar sodi k čimboljšemu počutju gostov na

Bledu. K temu so nedvomno vsako leto veliko pripomogli z izdajo turističnih informacij.

Letošnja jubilejna izdaja je še veliko bogatejša od dosedanjih, v njej pa gostje dobijo vse tiste informacije, ki jih zanimajo med njihovim obiskom na Bledu. In tudi letos je v njih bogat koledar različnih prireditev.

Tako kot dosedanje je tudi letošnje turistične informacije tiskalo Grafično podjetje Gorenjski tisk iz Kranja v 45.000 izvodih in v štirih jezikih. A. Ž.

## Obisk v vojašnici Andreja Žvana

Bohinjska Bela — V ponedeljek, 16. maja, so obiskali vojašnico Andreja Žvana-Borisa učenci Medicinskega centra iz Ljubljane. V okviru obrambnega dne šolskega centra so se mladi seznanili z delom in življenjem v vojašnici, vojaki so jim prikazali orožje in vajo reševanja ter usposobljenosti vojske v stenah. Vojašnica Andreja Žvana-Borisa, ki stalno sodeluje s krajevnimi skupnostjo in se vključuje v družbenopolitično življenje občine, je tako tokrat odprla svoja vrata mladim in tako ponovno dokazala, da je stalno pripravljena sodelovati tudi pri vzgoji mladine v šolah. D. S.

## Pred združitvijo gorenjskega zdravstva

Gradivo, ki ga je pripravila komisija za pripravo predloga o integraciji gorenjskega zdravstva, je primerno za javno razpravo v zdravstvenih delovnih organizacijah in občinskih zdravstvenih skupnostih, treba pa bo zaradi obsežnosti gradiva pripraviti le še povzetke. To je ocena s posvetovanja predstavnikov gorenjskih zdravstvenih organizacij prejšnji teden v Kranju. S tem se pravzaprav priprave na združitve bližajo koncu: javna razprava naj bi potekala do začetka junija, predvidoma 25. junija pa naj bi se delavci v zdravstvu na referendumu odločili za ali proti združitvi.

Dokončno obliko združitve delovnih organizacij v gorenjskem zdravstvu naj bi izoblikovali delavci v javni razpravi: po sedanjem predlogu pa naj bi se 22 delovnih organizacij oblikovalo v tri organizacije združenega dela in sicer OZD zdravstveni domovi, OZD bolnice in OZD lekarne, le-te pa v sestavljeno organizacijo združenega dela Gorenjski zdravstveni center. Osnovni namen združitve zdravstvenih delovnih organizacij je boljše organizacija dela, večja strokovna povezanost, ki naj predvsem ohrani sedanji nivo zdravstvenega varstva v regiji, zdravstvu samemu pa naj bi združitve omogočila učinkovitejše poslovanje na osnovi moderne zdravstvene opreme kadra in prostora. L. M.